
			 

„RE LUIGI“ PAS DOSE´ BLANC
Cantine Ciatò, Apulien    

 100% Nero di Troia

Voller, anhaltender Geschmack mit einer perfekten 
Kombination aus Tradition und Innovation. 

Berauscht den Gaumen mit seiner für die Metodo 
Classico charakteristischen zarten Perlage. 1

 GLAS 0,1L 

7,50 €
FL. 0,75L

49 €

„REGINA LUCIA“ ROSÈ BRUT
Cantine Ciatò, Apulien    

 100% Nero di Troia

Weicher Schaumwein mit sanfter, voller und 
anhaltender Perlage. Die Nase zeigt sehr delikate 
Aromen von frischen Früchten mit einer süßen 

Tendenz. Ein eleganter Metodo Classico Rosé, der 
auch den anspruchsvollsten Gaumen verzaubert. 1

 GLAS 0,1L 

7,50 €
FL. 0,75L

49 €

„BLACK EDITION“  
METODO CLASSICO MILLESSIMATO  

ROSÉ EXTRABRUT
Cantine Ciatò, Apulien    

 100% Nero di Troia

Altrosa Farbe. Elegant und wohldefiniert. Mit 
Tiefe und Breite. Die lange Rhephase verleihtder 

Rebsorte Nero di Troia Eleganz und einzigartigen 
Ausdruck. 1

FL. 0,75L

120 €

1 enthält Sulfite



			 

O F F E N E  W E I N E

BOMBINO PUGLIA I.G.P.
Masseria del Forno, Apulien    

 100% Bombino Bianco

Der intensive Duft leitet einen frischen, aber 
dennoch vielschichtigen Wein ein, der Abgang ist 

angenehm mineralisch. 1

 GLAS 0,2L 

6,50 €
FL. 0,75L

21 €

LUGANA D.O.C. 
Seiterre, Lombardei    100% Turbiana

Duft von Blüten und reifen Früchten. Angenehme 
Balance zwischen Frische und Struktur, begleitet 

von einer mineralischen Würznote und einer 
ausgeprägten Süffigkeit. 1

 GLAS 0,2L 

8,50 €
FL. 0,75L

28 €

BOMBINO NERO CASTEL DEL MONTE 
D.O.C.G.  „PUNGIROSA“

Rivera, Apulien    100% Bombino Nero

Zartes Bouquet mit Noten von Wildrose und 
Kirsche; am Gaumen knackig und dennoch weich, 

gut ausbalanciert, mit einer subtilen Säureader. 
Langer, saftiger Abgang. 1

 GLAS 0,2L 

6,50 €
FL. 0,75L

21 €

NERO DI TROIA PUGLIA I.G.P.
Masseria del Forno, Apulien    

 100% Nero di Troia

Kräftiges Rubinrot mit Aromen von reifen roten 
Früchten, welche durch die weichen und samtigen 

Tannine angenehm ergänzt werden. 1

 GLAS 0,2L 

6,50 €
FL. 0,75L

21 €

PRIMITIVO DI MANDURIA D.O.P. „RIVALE“
Tre Mani, Apulien    100% Primitivo

Das Bouquet zeigt Aromen von roten Früchten 
mit deutlichen Noten von Kirsche und Pflaume in 

Alkohol. Am Gaumen weich und anhaltend. 1

 GLAS 0,2L 

7,90 €
FL. 0,75L

26 €

MERLOT D.O.C. VENEZIA
Ca´ di Rajo, Venetien    100% Merlot

Rubinrot mit violetten Reflexen. Duft von 
Kirschen und gemischten Beeren mit Noten von 
Zimt. Vollmundig mit weichen Tanninen und 

fruchtigem Geschmack. 1

 GLAS 0,2L 

7,90 €
FL. 0,75L

26 €

Vino

1 enthält Sulfite



			 

F L A S C H E N W E I N E  W E I S S

FALANGHINA I.G.P. PUGLIA  
„TERRA CRETOSA“

Borgo Turrito, Apulien    100% Falanghina

Frisch und geschmeidig mit Aromen von Früchten 
und weißen Blüten sowie einer zarten Mandelnote. 1

FL. 0,75L

30 €

VERMENTINO CHARDONNAY  
TOSCANA I.G.T.

Montecchiesi, Toskana    Vermentino, Chardonnay

Duft nach mediterraner Weißdornblüte und 
Rosmarin mit knackigen Eindrücken von Mandarine. 
Angenehm harmonisch, im Abgang reife Früchte 

und eine spritzige mineralische Ader. 1

FL. 0,75L

33 €

GAVI DEL COMUNE DI GAVI D.O.C.G.  
„MASSERIA DEI CARMELITANI“

Vite Colte, Piemont    100% Cortese

Angenehme Aromen von reifen gelben Früchten, 
Kräuternoten und leichte Mineralität. Elegant und 
komplex, ausgewogen mit Aromen von Obst und 

Blumen. Gute Säure, trockener Abgang. 1

FL. 0,75L

33 €

LUGANA D.O.C. 
Ottella, Lombardei    100% Turbiana

In der Nase angenehme exotische Noten mit 
Anklängen von kandierten Früchten und 

Zitrusfrüchten, elegant mineralisch. Im Mund 
bemerkenswert fein, warm und anhaltend. 1

FL. 0,75L

38 €

PINOT GRIGIO „DESSIMIS“
Vie di Romans, Friaul    100% Pinot Grigio

 Duft nach Ananas, Grapefruit und Vanille 
mit Aromen von Rose und Veilchen. Rund und 

harmonisch. 1

FL. 0,75L

92 €

SANCT VALENTIN  
SAUVIGNON ALTO ADIGE D.O.C.

St. Michael-Eppan, Südtirol    100% Sauvignon

Der Stolz des Hauses St. Michael-Eppan und 
einer der meist prämierten Weißweine Italiens. 

Er zeigt ein dichtes Bouquet von gelben 
Früchten, Stachelbeere, Holunderblüte und reifer 

Johannisbeere, sowie knackige Säure, einen 
geschmeidigen Körper und eine elegante Fülle. 1

FL. 0,75L

92 €

Vino

1 enthält Sulfite

97+

90 



			 

F L A S C H E N W E I N E  R O S É

ROSATO ALTO MINCO I.G.T.  „ROSES ROSES“
Ottella, Lombardei    

 Corvina Veronese, Lagrein, Rondinella 

Einnehmendes Bouquet mit fruchtigen 
Anklängen nach weißem Pfirsich mit einer guten 

mineralischen Note. Wein von beachtlicher 
Finesse, Ausgewogenheit und Charakter, 

unterstützt von einer frischen Säure. 1

FL. 0,75L

38 €

F L A S C H E N W E I N E  R O T

APPASSIMENTO ROSSO PIEMONTE D.O.C. 
„SPASSO“

Vite Colte, Piemont    100% Barbera

Die Neuinterpretation des Barbera: Die Trauben 
aus den besten Lagen der Barbera-Weinberge 
verbleiben so lange an den Reben, bis sie leicht 
getrocknet sind. Das Resultat ist ein Wein mit 

herausragenden Düften und fruchtigen Aromen, 
unglaublich samtiger Struktur und einer delikaten 
Restsüße, die Charme und Komplexität verleiht. 1

FL. 0,75L

32 €

PRIMITIVO DI MANDURIA D.O.P.  
„RIVALE BLACK EDITION“

Tre Mani, Apulien    100% Primitivo

Undurchdringliches Granatrot. Breitgefächerte 
Düfte von reifen roten Früchten mit deutlichen 
Noten von Kirsche und Pflaume in Alkohol. 
Am Gaumen konzentriert mit Aromen von 

Marmelade, mit reicher und schöner Länge und 
ausgewogenen Tanninen. 1

FL. 0,75L

39 €

MORO ROSSO TOSCANA I.G.T.
Il Palazzo, Toskana    

 Merlot, Sangiovese, Syrah

Rubinrote Farbe mit violetten Reflexen, intensiv 
und hell. Fruchtiges Aroma, hauptsächlich von 

Brombeere, mit scharfen Noten von Pfeffer, Nelke 
und Lakritze. Reichhaltiger und voller Geschmack 

im Mund. Ausgewogene Tannine von guter 
Qualität. Säure, die den Gaumen nicht stört. Wein 

mit mittlerer Alterung. 1

FL. 0,75L

59 €

Vino

93

1 enthält Sulfite



			 

F L A S C H E N W E I N E  R O T

LAGREIN RISERVA ALTO ADIGE D.O.C. 
„FALLWIND“

St. Michael-Eppan, Südtirol    100% Lagrein

Die Südtiroler Rebsorte Lagrein hat sich in den 
vergangenen Jahrzehnten aufgrund strenger 
Rebselektionen und niedriger Erträge zum 
Südtiroler Spitzenrotwein entwickelt. Der 

schwarzrote Wein duftet intensiv nach Kirschen, 
Brombeeren und getrockneten Pflaumen. Im 

Geschmack weich, vielschichtig und kraftvoll. 1

FL. 0,75L

69 €

BRUNELLO DI MONTALCINO D.O.C.G.
Beatesca, Toskana    100% Sangiovese Grosso

Intensiv rubinrote Farbe, die leicht zum 
Granat neigt. Noten von Früchten und roten 

Beeren, besonders Kirsche und elegante 
Marmeladenempfindungen, flankiert von einem 

Hauch von Leder. Am Gaumen erneut die 
fruchtigen Noten, die bereits in der Nase zu finden 

sind, verbunden mit süßen tabakartigen Noten 
und Feuerstein. Gute und lebendige Ausdauer mit 
einer mineralischen Komponente. In französischen 
Eichenfässern für 2 Jahre gereift. danach noch 2 

Jahre in der Flasche. 1

FL. 0,75L

120 €

AMARONE DELLA VALPOLICELLA  
CLASSICO D.O.C.
Allegrini, Verona    

 80% Corvina Veronense, 15% Rondinella,  
5% Oseleta

Der Amarone ist das exklusive Aushängeschild 
des Valpolicella Classica. Allegrini hat 

aufgrund seiner Erfahrung durch jahrelanges 
Experimentieren und Forschen einen Amarone-Stil 
entwickelt, der in der Lage ist, die Integrität der 

Frucht zu erhalten und aufzuwerten. Die Trauben 
ruhen für drei bis vier Monate und verlieren 

während dieses langen „Winterschlafes“ ca. 40% 
ihres Originalgewichtes. Dadurch entsteht ein 

Wein mit einer großen Struktur, komplex, elegant 
und samtig. Die Farbe ist ein intensives Rubinrot, 

er hat ein warmes Bukett und ist würzig mit 
Aromen getrockneter Früchte. 1

FL. 0,75L

150 €

Vino

95 
94

1 enthält Sulfite



			 

ICE IMPÉRIAL 

Moët Ice Impérial ist der erste Champagner, der 
speziell für den Genuss auf Eis kreiert wurde. Er 
verkörpert den Innovationsgeist der Maison – 
verführerisch und frisch, mit einem Hauch von 

Süße. Moët Ice Impérial ist etwas für alle, die neue 
Erfahrungen lieben. Er kombiniert frische Aromen 
mit einem fruchtig-süßen Bouquet und bleibt dabei 

dem Stil der Maison durchweg treu. 1

FL. 0,75L

120 €

DOM PERIGNON

 Es braucht ganze acht Jahre der Ausarbeitung, 
um einen harmonischen Dialog zwischen dem 

Charakter eines Jahrgangs und der Signatur von 
Dom Pérignon zu erreichen. Der Langsamkeit der 

Reifung ist es zu verdanken, dass Dom Pérignon als 
einer der komplexesten Weine überhaupt gilt. Der 
Champagner besitzt ein perfektes Gleichgewicht: 

Alle Elemente sind mit großer Aussagekraft 
vertreten und offenbaren die vollkommene Balance 

roter und weißer Trauben, in der die paradoxen 
und komplementären Elemente von Chardonnay 

und Pinot Noir Vibration und Spannung erzeugen. 
1

FL. 0,75L

320 €

CUVÉE ROSÉ

Elegante Farbe, die von einem schönen Himbeerton 
zu lachsfarbenen Nuancen übergeht. Klares Bukett 

von außerordentlicher Frische und einer breiten 
Palette roter Früchte: Himbeere, Johannisbeere, 

Erdbeere, Schwarzkirsche. Geschmeidig und rund 
mit angenehmer Säure im Auftakt. Am Gaumen 
vermittelt er das Gefühl, in einen Korb mit frisch 

gepflückten roten Früchten einzutauchen. 

Seit 1968 hat Laurent-Perrier die Beherrschung 
eines ganz besonderen und in der Champagne 

seltenen Know-hows entwickelt: die Mazeration. 
Sie ermöglicht es, den reichsten und subtilsten 

Ausdruck des Pinot Noir zu erhalten. 1

FL. 0,75L

140 €

Champagner

1 enthält Sulfite



			 

GRAPPA DELLA CASA GLAS 0,01L

5,00 €

GRAPPA DI BAROLO RISERVA
Mazzetti d´Altavilla, Piemont    

 Moscato

 Ein trockener, gereifter Grappa Barolo von 
großer Persönlichkeit, zwei bis fünf Jahre im 

Eichenholzfass. Reich, anhaltend und vollmundig. 
Angenehm tanninhaltig, mit leichten blumigen 
Aromen, fruchtig (Haselnuss), würzig (Süßholz, 
Vanille, Tabak), Leder- und Röstnoten. Ideal zu 

getrockneten Pflaumen und Ingwer. 1

GLAS 0,01L

7,50 €

GRAPPA DI MOSCATO BARRICATA
Mazzetti d´Altavilla, Piemont    

 Nebbiolo aus Barolo

Intensiver, runder Duft. Ausgewogen und 
aromatisch mit besonderen Noten von gemischten 

Blüten, Früchten und Kräutern (Salbei, Rose, 
Veilchen und Pfirsich). Durch das Trocknen der 

Moscato-Trauben erreicht dieser Grappa besonders 
intensive Aromen, gepaart mit einer sanften und 

liebenswerten Ader durch die sorgfältige und 
ausgewogene Reifung. 1

GLAS 0,01L

7,50 €

RISERVA GAIA MAZZETTI 
Mazzetti d´Altavilla, Piemont    

 Moscato, Cortese

Über 18 Monate gereifter Grappa aus einer 
einzigartigen Kombination zweier piemontesischer 
Rebsorten, Moscato und Cortese. Die Destillation der 
einzelnen Grappas erfolgt über mehr als achtzehn 
Monate in Fässern aus Allier-Eiche und Kastanie, 
später gekonnt miteinander vermischt. Der Gaia 

zeigt süße und fruchtige Noten und Kräuterdüfte. 1

GLAS 0,01L

9,50 €

Grappa

1 enthält Sulfite


